


Sportski kutak

ask.pi@kset.org

Gastro kutak
Češnjovka u lepinji u Staroj 

lugarnici

Bit ću kratak. Masna (ne previše), 
sočna i baš kako treba. Češnjovka u 
Staroj lugarnici, ili štandu za hranu 
koji ga sad predstavlja, je odlična. Ne 
znam je li glad ili povećanje 
nadmorske visine, ali u svakom 
slučaju mogu potvrditi da je sa svakim 
grizom bila sve bolja, odnosno, sve 
BOLJE. Da, dobro ste pročitali. Za 
relativno pristojnu cijenu od 40 kn 
dobijete čak dvije u jednoj lepinji koja 
se jedva bori da ih zadrži na mjestu. 
Moje svjedočanstvo mogu potvrditi 
draga gospođa nepoznatog identiteta 
koje me navela da ju uzmem i naš 
bizon Lovro. 

Pijandura mjeseca

Kod nas u 
Ogulinu, ljude 
koji vole popiti 
često se 

opisuje uzrečicom ‘’Taj voli popit 
više nego kruva pojist’’. Ovog 
ožujka donosim vam čovjeka za 
kojeg je to istina. Velika ljubavna 
priča između Josipa i rakije je 
počela još davnih godina kada je 
mali Josip ispao iz svojih kroksica i 
upao u kotao rakije. Od toga dana 
ljubav samo raste. Za rakije kaže da 
su mu kao djeca, ne može odabrati 
najdražu - to bi jednostavno bilo 
ružno. Tvrdi da u cijeloj Baranji 
nema loše rakije! Odrastanje u 
Belom Manastiru bilo je 
turbulentno, a kako i ne bi bilo u 
rodnome gradu snahe Lepe Brene, 
Aleksandre Prijović. Josip se sjeća 
priče kako je, tada još nepoznata, 
Aleksandra Prijović pjevala na 
natjecanju u izvođenju hitova. 
Naravno, buduća zvijezda je 
izgubila od lokalnog čovjeka koji je 
pjevao Sude mi. Bio je čest gost 
belomanastirskih noćnih klubova. 
Svašta se tamo događalo: na 
koncertu Vuka Moba pijanoj je 
osobi spasio život pružajući prvu 
pomoć, a jednom je uletio Cviji u wc 
dok je ovaj obavljao nuždu. Nakon  
što je pokorio oba kluba u svojemu 
gradu seli se u Zagreb. Brljajući 
internetom nailazi na 
P.I.J.A.N.D.U.R.E.  Odmah je znao da 
je baš ta sekcija za njega. U 
kratkom periodu vremena uspio je 
skupiti mnogo lijepih sjećanja (ne 
računavši onaj put kada se usred 
plesnog poteza zakucao u zid.) 
Možda vam zvuči kao da Josip puno 
pije, ali sve je pod kontrolom jer ima 
zadatak piti i za svog brata blizanca 
Ivana. Kaže da su vezani telepatski i  
da dijele jetru na pola pa mu je nije 
toliko šteta. Poručuje svima da piju 
odgovorno i da nikad ne piju sami 
jer to rade alkosi, a to ni dobro.

Pijandura:
Planinar:

(    )Četvrtak je, najbolji dan, a ti i ekipa 
ne znate što ćete. Odgovor je jednos-
tavan: odgovor je uvijek pikado! 
Pikado je igra nastala prije stotinjak 
godina. Igrala se u birtijama i javnim 
kućama. Pravila su  jednostavna. 
Imaš metu koju moraš pogodit 
malom strelicom. No pikado je više od 
samo neke pijane kafanske igre. Kad 
igrate skupljate takozvane legs i kad 
skupite 3 legs-a dobijete set. Šest 
setova i pobijedili ste! Leg dobije onaj 
koji od broja 501 najbrže dođe do 0. 
Linijom je označeno koliko daleko 
morate stajati, iako evo savjet - 
možeš se nagnut preko nje. Da bi bili 
pikadist ne morate biti u savršenoj 
fizičkoj formi, dapače ako imate 
viška kila možete onda i više pit pa 
ste tako i u prednosti na amaterskim 
turnirima. Ako vam, u tom slučaju, 
višak vode koji se zadržava nije prob-
lem, ipak morate znati i brzo zbrajat i 
oduzimat. Dobro je i znati kako 
najbolje pripremiti svoje strelice. 
Tako da budu što aerodinamičnije. 
Postoje dvije vrste pikada. „Steel 
dart“ i „Soft – tip“. Razlika je u streli-
cama koje su ili metalne ili plastične 
i u ploči koja može biti električna. 
Britanci su zvijeri u ovom sportu pa je 
tako najbolji muški igrač Britanac 
Phil Taylor, a najbolja igračica pozna-
ta kao „Golden girl“ Britanka Trina 
Gulliver. Ako idete po nove gojze u 
Dekatlon usput tamo odmah možete 
kupiti i ploču i strelice. Nadam se da 
ćemo se jednom vidjeti na crti. Evo 
par poklona za kinesku novu godinu: 
NK OSIJEK-HNK RIJEKA 1(2,10) , 
SHEFFIELD UTD-ASTON VILLA odg 
da(1,95), US SASSUOLO-SSC NAPOLI 
2(2,00).

Cajka mjeseca

Željko Jevtović (Jele) - Jastreb vreba 
koku(¾)

Malo je toga što se može reći, a da već 
nije očito. Željko Jevtović jedan je od 
masno poznatih krajiških umjetnika 
modernističkog pokreta. On je "objek-
tivno lijep", princ u bijeloj košulji 
naočitih podočnjaka (i nadočnjaka). 
Ukrao je srce svakoj mladoj krajišnici, 
a jedino što parira njegovoj frizuri mu 
je tenor. Pjesma “Jastreb vreba koku” 
definitivno je globalni maksimum 
Jeletove karijere. Cijelo djelo pisano je 
u alegoriji i Jele zapravo pjeva o svojoj 
ljubavi. Iako je Jeletov način osvajanja 
žena poluprotuzakonit ovo je zapravo 
najljepša ljubavna pjesma tog kraja. 
Čim ju čujem srce mi zaigra i poželim 
da sam jedna od koka u Jeletovom 
kokošinjcu. 

Rješenje prošlomjesečne pitalice.


